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Του  Πρακτικού αριθ. 25/2016 Συνεδρίασης της Οικονομικής Επιτροπής της Περιφέρειας ΑΜΘ. 
 

Αριθ. Απόφασης 487/2016 
 
 

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Εισήγηση για την έγκριση πρακτικού 2ης Φάσης – άνοιγμα οικονομικών προσφορών  της 
επιτροπής διενέργειας διαγωνισμού και αξιολόγησης προσφορών για τον ηλεκτρονικό, δημόσιο, 
μειοδοτικό διαγωνισμό: «Υπηρεσίες ταχυμεταφορών εγγράφων και δεμάτων και επιστολικού ταχυδρομείου 
για την κάλυψη υπηρεσιακών αναγκών της Π.Ε. Ροδόπης για δώδεκα (12) μήνες (οικ. έτη 2016 και 
2017)», συνολικού προϋπολογισμού με Φ.Π.Α. 43.000,00 ευρώ (α/α διακήρυξης: 3/2016, α/α ΕΣΗΔΗΣ: 
21912). 

 
Στην Κομοτηνή σήμερα στις 23 Ιουνίου 2016 ημέρα Πέμπτη και ώρα 12:00 μ.μ. στην αίθουσα 
συνεδριάσεων του Καταστήματος της Περιφερειακής Ενότητας Ροδόπης, 1ος όροφος,  Λ. Δημοκρατίας 1, 
Κομοτηνή, συνήλθε σε δημόσια τακτική συνεδρίαση η Οικονομική Επιτροπή της Περιφέρειας Ανατολικής 
Μακεδονίας - Θράκης ύστερα από την Δ.Δ.οικ. 3034/17-6-2016 έγγραφη πρόσκληση του προέδρου 
αυτής, που επιδόθηκε σε κάθε μέλος χωριστά, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 177 του Ν. 
3852/2010. 
  Παρόντες ήταν: οι κ.κ. 1) Πέτροβιτς Δημήτριος Πρόεδρος της Οικονομικής Επιτροπής, 2) Ιωσηφίδης 
Αλέξανδρος Αντιπρόεδρος της Οικονομικής Επιτροπής, 3) Μπούτος Ιωάννης μέλος, 4) Μποταΐτης 
Σωτήριος μέλος, 5) Ιμπραήμ Αχμέτ μέλος, 6) Κινατζίδης Κωνσταντίνος μέλος, 7) Καραλίδης Φώτιος 
μέλος, 8) Τσαλδαρίδης Αναστάσιος μέλος και  9) Λασκαρίδης Παντελής μέλος. 
Καθήκοντα Γραμματέα άσκησε η υπάλληλος της Περιφέρειας ΑΜΘ Γκουτζέρη Αγγελική. 

 
 Αφού διαπιστώθηκε απαρτία σε σύνολο εννέα μελών, ήταν παρόντα και τα εννέα μέλη, ο Πρόεδρος 
της Οικονομικής Επιτροπής έθεσε υπόψη των μελών τα θέματα  ημερήσιας διάταξης. 

 
Αποχώρησαν μόνιμα από την συνεδρίαση τα μέλη της οικονομικής επιτροπής Αλέξανδρος Ιωσηφίδης και 
Σωτήριος Μποταΐτης. 

 
ΑΠΟΦΑΣΗ 487: Εισηγούμενη το δέκατο έβδομο θέμα ημερήσιας διάταξης η Δ/νση Οικονομικού της 
Π.Α.Μ.Θ. με το υπ’ αριθμ. Δ.Ο.οικ.2591/16-6-2016 έγγραφό της έθεσε υπόψη των μελών της επιτροπής τα 
εξής:  
Α. Σας διαβιβάζουμε προς έγκριση το Πρακτικό 2ης Φάσης – «Άνοιγμα Οικονομικών Προσφορών» της 
επιτροπής διενέργειας του ως άνω  διαγωνισμού. 
Β. Ο διαγωνισμός είχε δύο διακριτές ομάδες υπηρεσιών ταχυδρομείου και ο κάθε ενδιαφερόμενος 
μπορούσε να υποβάλει προσφορά είτε για όλες είτε μόνο για όποιες επιθυμούσε. Εν προκειμένω κατά την 
1η Φάση έγιναν δεκτές δύο από τις τρεις προσφορές, αυτές των: 
1. Ελληνικά Ταχυδρομεία ΑΕ – Ομάδα Β’ (Επιστολικό Ταχυδρομείο) 
2. Ταχυμεταφορές ΕΛΤΑ ΑΕ  - Ομάδα Α’ (Ταχυμεταφορές) 
Γ. Η επιτροπή κάνει δεκτές και τις δύο οικονομικές προσφορές, σύμφωνα με το σκεπτικό που αναλύεται 
στο συνημμένο πρακτικό.  
 
Συγκεκριμένα το από 10-6-2016 πρακτικό 2ης Φάσης αναφέρει τα εξής: «Στην Κομοτηνή, στις 10 Ιουνίου 
2016, ημέρα Παρασκευή και ώρα 11.00, συνήλθε σε συνεδρίαση η Επιτροπή Διενέργειας του ανωτέρω 
διαγωνισμού, η οποία ορίστηκε με την αριθ. 143/2016 απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής ΠΑΜΘ, 
προκειμένου να γίνει η αποσφράγιση των οικονομικών προσφορών των συμμετεχόντων, σύμφωνα με τα 
αναγραφόμενα στην οικεία διακήρυξη.     
Την Επιτροπή αποτελούν οι ακόλουθοι: 

1. Σγούρος Γεώργιος, υπάλληλος της Δ/νσης Αναπτυξιακού Προγραμματισμού ΠΑΜΘ, του κλάδου ΠΕ 
Πληροφορικής 

2. Φωτεινιάς Νικόλαος, υπάλληλος της Δ/νσης Κτηνιατρικής ΠΑΜΘ, του κλάδου ΠΕ Γεωτεχνικών 
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3. Ανδρώνης Κωνσταντίνος, υπάλληλος της Δ/νσης Διαφάνειας & Ηλεκτρονικής Διακυβέρνησης 
ΠΑΜΘ, του κλάδου ΔΕ Διοικητικών – Γραμματέων 

Η επιτροπή προέβη στην ηλεκτρονική αποσφράγιση των ακολούθων δύο (2) οικονομικών προσφορών: 
i. Ελληνικά Ταχυδρομεία ΑΕ (αριθμός ηλεκτρονικής υποβολής: 29872) 
ii. Ταχυμεταφορές ΕΛΤΑ ΑΕ (αριθμός ηλεκτρονικής υποβολής: 30789) 
Η συνολική οικονομική προσφορά κάθε προσφέροντος απεικονίζεται στον παρακάτω πίνακα: 
 

Προσφέρων Τμήμα διαγωνισμού Συνολική Οικονομική 
Προσφορά ανευ ΦΠΑ 

Ελληνικά Ταχυδρομεία ΑΕ Υπηρεσίες επιστολικού 
ταχυδρομείου 26.817,20 € 

Ταχυμεταφορές ΕΛΤΑ ΑΕ Υπηρεσίες ταχυμεταφορών 
εγγράφων & δεμάτων 

8.080,28 € 

 
Όσον αφορά την εγκυρότητα των ανωτέρω οικονομικών προσφορών, η Επιτροπή δεν παρατήρησε 
οποιαδήποτε παρατυπία σε σχέση με τα αναφερόμενα στην οικεία Διακήρυξη και κατά συνέπεια τις έκανε 
αμφότερες αποδεκτές.  
Στη συνέχεια και για την καλύτερη διασφάλιση των συμφερόντων της Αναθέτουσας Αρχής, η Επιτροπή 
προέβη σε έλεγχο των προσφερομένων τιμών ώστε να διαπιστωθεί κατά πόσο αποτελούν συμφέρουσες 
προσφορές που συμβαδίζουν με τις αντίστοιχες επικρατούσες στην αγορά. Για τον λόγο αυτό προέβη στα 
εξής: 
 Σε σύγκριση των προσφερομένων τιμών με τιμές που προκύπτουν από υφιστάμενους επίσημους 

τιμοκαταλόγους καθώς και από προσφάτως εκδοθέντα τιμολόγια προς την Αναθέτουσα Αρχή για 
αγορά συναφών υπηρεσιών (ήτοι ισχύων τιμοκατάλογος ΕΛΤΑ ΑΕ καθώς και τιμολόγια της εταιρείας 
Γενική Ταχυδρομική ΑΕΕ Οκτωβρίου & Δεκεμβρίου 2015) 

 Σε σύγκριση των προσφερομένων τιμών με τιμές που προσφέρθηκαν προσφάτως στην Αναθέτουσα 
Αρχή επί συναφών ζητούμενων υπηρεσιών (ήτοι προσφορές των εταιρειών Γενική Ταχυδρομική ΑΕ, 
Ελένη Ζαχαροπούλου Ταχυμεταφορές και Speedex ΑΕ που υπεβλήθησαν στην Περιφέρεια ΑΜ-Θ 
τον Απρίλιο του 2016) 

Με βάση τα παραπάνω, η Επιτροπή έκρινε ότι οι προσφερόμενες τιμές συμβαδίζουν ή -συχνά- είναι 
συμφερότερες από τιμές που παρατηρούνται στην αγορά για την τρέχουσα χρονική περίοδο και συνεπώς 
η Επιτροπή εισηγείται την κατακύρωση των παρακάτω τμημάτων του Έργου, στους προσφέροντες που 
αναφέρονται στον ακόλουθο πίνακα: 
 

Προσφέρων Τμήμα διαγωνισμού προς 
κατακύρωση 

Συνολική Οικονομική Αξία 
άνευ ΦΠΑ 

Ελληνικά Ταχυδρομεία ΑΕ Υπηρεσίες επιστολικού 
ταχυδρομείου 26.817,20 € 

Ταχυμεταφορές ΕΛΤΑ ΑΕ Υπηρεσίες ταχυμεταφορών 
εγγράφων & δεμάτων 

8.080,28 € 

Για διαπίστωση των ανωτέρω, συντάχθηκε το παρόν πρακτικό εις τριπλούν το οποίο βεβαιώνεται και 
υπογράφεται». 

Κατόπιν τούτων , η Υπηρεσία 
ΕΙΣΗΓΕΙΤΑΙ 

 
1. Την έγκριση του Πρακτικού της 2ης Φάσης της Επιτροπής Διενέργειας Διαγωνισμού και Αξιολόγησης 
Προσφορών τον ηλεκτρονικό, δημόσιο, μειοδοτικό «ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΤΑΧΥΜΕΤΑΦΟΡΩΝ ΕΓΓΡΑΦΩΝ & 
ΔΕΜΑΤΩΝ ΚΑΙ ΕΠΙΣΤΟΛΙΚΟΥ ΤΑΧΥΔΡΟΜΕΙΟΥ ΓΙΑ ΤΗΝ ΚΑΛΥΨΗ ΥΠΗΡΕΣΙΑΚΩΝ ΑΝΑΓΚΩΝ ΤΗΣ 
Π.Ε. ΡΟΔΟΠΗΣ ΓΙΑ ΔΩΔΕΚΑ (12) ΜΗΝΕΣ (ΟΙΚ. ΕΤΗ 2016 & 2017)»», συνολικού προϋπολογισμού 
43.000,00€, συμπεριλαμβανομένου του ΦΠΑ. 
2. Την ανάδειξη των προσωρινών αναδόχων, βάσει των τιμών και εκπτώσεων ανά κατηγορία 
ταχυδρομικής υπηρεσίας, όπως αναλυτικά περιγράφονται στις οικονομικές τους προσφορές, ως εξής: 
ΟΜΑΔΑ Α’ – ΤΑΧΥΜΕΤΑΦΟΡΕΣ         : Ταχυμεταφορές ΕΛΤΑ ΑΕ  (ΠΟΡΤΑ-ΠΟΡΤΑ) 
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ΟΜΑΔΑ Β’ – ΕΠΙΣΤΟΛΙΚΟ ΤΑΧΥΔΡΟΜΕΙΟ        : Ελληνικά Ταχυδρομεία ΑΕ (ΕΛΤΑ) 
 

Η Οικονομική Επιτροπή Ανατολικής Μακεδονίας – Θράκης μετά από διαλογική συζήτηση και έχοντας 
υπόψη τις διατάξεις του άρθρου 176 του Ν. 3852/2010 όπως αντικαταστάθηκαν με το άρθρο 5 του 
Ν.4071/2012 :  

ΑΠ Ο ΦΑ Σ ΙΖΕ Ι  ΟΜ Ο ΦΩ Ν Α 
 
Εγκρίνει: 1) το συνημμένο Πρακτικό της 2ης Φάσης της Επιτροπής Διενέργειας Διαγωνισμού και 
Αξιολόγησης Προσφορών τον ηλεκτρονικό, δημόσιο, μειοδοτικό «ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΤΑΧΥΜΕΤΑΦΟΡΩΝ 
ΕΓΓΡΑΦΩΝ & ΔΕΜΑΤΩΝ ΚΑΙ ΕΠΙΣΤΟΛΙΚΟΥ ΤΑΧΥΔΡΟΜΕΙΟΥ ΓΙΑ ΤΗΝ ΚΑΛΥΨΗ ΥΠΗΡΕΣΙΑΚΩΝ 
ΑΝΑΓΚΩΝ ΤΗΣ Π.Ε. ΡΟΔΟΠΗΣ ΓΙΑ ΔΩΔΕΚΑ (12) ΜΗΝΕΣ (ΟΙΚ. ΕΤΗ 2016 & 2017)»», συνολικού 
προϋπολογισμού 43.000,00€, συμπεριλαμβανομένου του ΦΠΑ. και  
2) Την ανάδειξη των προσωρινών αναδόχων, βάσει των τιμών και εκπτώσεων ανά κατηγορία 
ταχυδρομικής υπηρεσίας, όπως αναλυτικά περιγράφονται στις οικονομικές τους προσφορές, ως εξής: 
ΟΜΑΔΑ Α’ – ΤΑΧΥΜΕΤΑΦΟΡΕΣ  : Ταχυμεταφορές ΕΛΤΑ ΑΕ  (ΠΟΡΤΑ-ΠΟΡΤΑ) 
ΟΜΑΔΑ Β’ – ΕΠΙΣΤΟΛΙΚΟ ΤΑΧΥΔΡΟΜΕΙΟ : Ελληνικά Ταχυδρομεία ΑΕ (ΕΛΤΑ) 
 

 
 
 

Η παρούσα  απόφαση έλαβε α/α 487/2016. 
 

 
                                      Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ  

   ΤΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ  
 
 
 

ΠΕΤΡΟΒΙΤΣ   ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ  

              
                  ΤΑ ΜΕΛΗ 
 
     ΙΩΣΗΦΙΔΗΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ  
     ΜΠΟΥΤΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ 
     ΜΠΟΤΑΪΤΗΣ ΣΩΤΗΡΗΣ 
     ΙΜΠΡΑΗΜ ΑΧΜΕΤ 
     ΚΙΝΑΤΖΙΔΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ 

 ΚΑΡΑΛΙΔΗΣ  ΦΩΤΙΟΣ  
ΤΣΑΛΔΑΡΙΔΗΣ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ 
ΛΑΣΚΑΡΙΔΗΣ ΠΑΝΤΕΛΗΣ 
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